

上映第9天刷新动画片单日票房纪录 10天票房7.3亿与同期《叶问3》持平

# 《疯狂动物城》票房爆发式增长



本报海口3月13日讯 (记者卫小林)好莱坞动画大片《疯狂动物城》越上映票房越“疯狂”了。记者今天从海南院线业内获悉,该片上映第9天居然刷新了内地动画片单日票房纪录;截至今晚共上映10天,总票房7.3亿元,竟然与同档期上映的卖座片《叶问3》持平,这种票房爆发式增长在内地影院非常少见。

据介绍,《疯狂动物城》于3月4日开始与《叶问3》在海南与内地院线同步公映。起初几天,该片票房和排片率都不理想,《疯狂动物城》的首映日票房才2200多万元,不及《叶问3》当天票房的六分之一。反倒是《叶问3》频频传出票房爆发的好消息,而《叶问3》也不负众望,上映3天时间全国总票房达到了4.7亿元,成了春节档期过后内地影院最卖座的一部电影。

然而情况在3月8日发生了变化。当天,《疯狂动物城》票房便反超《叶问3》,成为了当天的票房冠军。3月11日,虽然全国影院都有《神战:权力之眼》等多部新片开画,分流了很大一部分排片率,而且《神战:权力之眼》也以三个百分点的优势,在排片率上领先《疯狂动物城》,但当天的票房却奇迹般地让《疯狂动物城》达到了7000万元,比《神战:权力之眼》足足多了3000万元。

记者了解到,昨天3月12日因为是周六,《疯狂动物城》全力进攻,在全国票房收获了1.65亿元,刷新了《功夫熊猫3》今年1月29日开画时创下的动画片单日票房1.51亿元的纪录,成功登上内地影史动画电影单日票房榜首位置,而

且《疯狂动物城》昨天还比票房榜第二名《神战:权力之眼》的三倍还要多。截至今晚10时记者发稿时止,《疯狂动物城》又以1.45亿元的绝对优势成为了今天的票房冠军,此举也使该片上映10天的总票房达到7.3亿元,与同档期上映的曾经非常卖座的《叶问3》票房持平。

海南院线业内人士告诉记者,《疯狂动物城》之所以在上映一周后票房才出现爆发式增长,这与该片的品质和口碑都非常上乘有关。眼下,该片中的动物角色狐狸尼克、兔子朱迪、闪电树懒等都在网上爆红,微博、微信朋友圈的“树懒体”还非常走红,说明看这部影片的观众正在增多,从而也带红了这部电影的全国票房。

## 《神战》没啥好神奇的

■ 冯巍

不亲近,因此也就感觉不到影片有多神奇了。

当然,《神战》也并非一无是处。它唯一让观众觉得有意思的地方在于,片中酷炫的现代电影特技,让这部电影产生了一些视觉奇观。对于一个并非好莱坞培养出来的电影导演,而且是一个来自澳大利亚,并且父母都是希腊人的电影导演普罗亚斯来说,能够“打造”出这样一部《特洛伊》+《斯巴达三百勇士》+《诸神之战》式的爆米花电影,也算“考试及格”吧。

总体印象是,《神战》人物个性单一,故事线索粗犷,电影特技炫目。归根结底,所有故事的发生,就是为了找个借口“打打打”,最终,导演在“打”字上面达到了特技炫目的目的。这有何神奇可言?



## 台湾音乐人刘天健去世

曾为刘德华写下《男人哭吧不是罪》

本报讯 3月13日,台湾音乐人江建民发文,告知亲朋音乐人刘天健去世,享年53岁。

刘天健曾制作过近百张专辑,创作出刘德华的《男人哭吧不是罪》、动力火车的《无情的情书》、赵传的《给所有知道我名字的人》等作品,也曾担任滚石、华纳等音乐

公司高管,近期还在《我是歌手4》中以特邀嘉宾身份亮相,点评了黄致列的演唱。

消息发出后,众多明星纷纷在微博中送上纪念。刘德华在“华仔天地”网站说:“天健,一路走好。你的精神、作品会一直温暖人间。哭吧不是罪,我们记得你!”歌手辛晓琪说:“真不敢相信……天健,会怀念你的,在天堂一样谈笑风生,享受音乐、无忧无虑、更开心快乐!”(何小沁)



刘天健

## 全球华语榜中榜提名揭晓

亚洲影响力大典将同步举行

本报讯 第20届康佳全球华语榜中榜暨亚洲影响力大典,将于4月15日在澳门威尼斯人金光综艺馆举行。3月13日,组委会举行发布会,歌手品冠、沙宝亮先后亮相,宣布了最受欢迎女歌手、最佳男歌手、亚洲影响力最受欢迎日本艺人等提名名单。

据介绍,本届榜中榜主题为“最初梦想,因乐之生”,将立足于华语乐坛

20年来的风云变幻,致敬歌坛老将,展望华语新星。

发布会上,品冠现场揭晓了第20届康佳全球华语榜中榜最佳男歌手港台地区和内地地区入围名单。港台地区获提名歌手有萧敬腾、杨宗纬、陈奕迅和林宥嘉,内地获提名的歌手有孙楠、沙宝亮、汪峰和李健。

沙宝亮现场揭晓了第20届康佳全

球华语榜中榜最受欢迎女歌手港台地区和内地地区入围名单。王心凌、田馥甄、萧亚轩、范玮琪均入围港台地区名单,内地入围名单有吴莫愁、丁当、何洁、黄龄。

发布会还揭晓了亚洲影响力最受欢迎日本艺人名单,木村拓哉、赤西仁、滨崎步、仓木麻衣均入围该奖项。

(欣欣)

## 《一站到底》再复赛

本报讯 3月14日晚,江苏卫视《一站到底》英雄·联盟第三季将精彩进行第二场复赛。

本期节目中,两支联盟将争夺决赛的最后一个名额,它们分别是“诸神之怒”联盟和“蓝色风暴”战队,两队人马强者云集,颜值颇高。其中,“蓝色风暴”战队,被誉为本赛季颜值最高的联盟。

本期节目还将出现一个全新的蒙面英雄联盟加入,两位蒙面英雄一位叫“皮卡超人”,一位叫“周末晚上来打牌”,为争夺最后一张决赛入场券,两队人马的厮杀将格外激烈。(欣欣)

## 《诗歌之王2》筹备

本报讯 四川卫视原创诗歌文化类节目《诗歌之王》播出后,以一场独具匠心的创新探索之旅,为文化类节目树立了一个全新的标杆。节目组日前透露,《诗歌之王》已确定继续打造第二季节目(简称《诗歌之王2》)。

据介绍,在这个得IP者得天下的年代,《诗歌之王》这个原创综艺IP,跨界诗歌、音乐与综艺三大行业,产业链延伸范围非常之广。从前期策划、投入和后期制作等各方面来看,其潜力无限,未来发展前景可期。(欣欣)

## 22岁申一帆进脑王赛

本报讯 上周五播出的《最强大脑》中英对抗赛中,年仅22岁的小将申一帆充分展现了她的实力与关键时刻的责任感,最终凭借自己的实力为中国战队取得了胜利,冲进了脑王赛。

在经历了上一轮的失败后,面对中国队以三对四无人出战的挑战,申一帆毅然决定,顶着压力参加“熊猫去哪了”的挑战。对于比赛中队长林建东临阵脱逃的争议,他非常体谅队长,称“他有自己的考虑”。

申一帆从小就天资非凡,初中时还曾在梦中背下课文。提到参加节目后的改变,他表示除了更累一点,他的生活并没有太大变化。(欣欣)

## 江苏卫视开启爱情季

本报讯 由台湾著名导演罗灿然执导的当代都市爱情剧《爱的阶梯》正在江苏卫视幸福剧场热播。热血元月、励志二月过后,该剧也为江苏卫视倾情打造的三月浪漫爱情季拉开了序幕。

据介绍,该剧讲述了普通打工仔张皓天怀揣着真诚之心,在情场职场克服万难,最终实现事业爱情双丰收的故事。

罗灿然曾执导过热播剧《哑巴新娘》、《流泪的新娘》、《爸爸天亮叫我》等多部情感励志剧,有“催泪高手”、“偶像教父”之称。这部《爱的阶梯》,将为年轻人树立起励志的标杆。(欣欣)

 海航地产  
HNA REAL ESTATE

万元大奖悬赏  
捕捉创意IDEA  
428米海南摩天巨擎  
——海口双子塔  
LOGO征集令

征集时间: 截止3月31日  
征集对象: 具有专业设计水准的个人和机构  
投稿邮箱: sha.shi@hnair.com  
咨询电话: 0898-68876407

更多活动详情  
扫描二维码了解



海口地标性建筑

多功能超级综合体

超五星级酒店

5A甲级写字楼

精品商业